

Ekipe agencije FEMA izlaze na ulice u Kentuckyju kako bi pomogle onima koji su pogođeni velikim nevremenom od 21. do 27. maja

Release Date: Avgust 8, 2024

Stanovnici Kentuckyja počinju viđati ekipe agencije FEMA u naseljima kako pomažu onima koji su pogođeni velikim nevremenom od 21. do 27. maja da podnesu zahtjev za saveznu pomoć zbog katastrofe i da identifikuju potrebe unutar zajednica.

Ekipe agencije FEMA za pomoć preživjelim u katastrofi pokrivaju okruge Butler, Caldwell, Calloway, Christian, Clay, Greenup, Hopkins, Knox, Logan, Muhlenberg, Simpson, Todd, Trigg, Warren i Whitley. Ekipe agencije FEMA će:

- Pružiti uputstva preživjelim na licu mjesta o postupku podnošenja zahtjeva i pregled pomoći zbog katastrofe od agencije FEMA.
- Pregledati zahtjeve preživjelih, dati osnovne informacije o statusu zahtjeva i drugoj prihvatljivoj pomoći, i prikupljati nove informacije ili dokumente za spise predmeta.
- Angažovati osobe koje su preživjele katastrofu i lokalne službenike da utvrde neposredne nezadovoljene potrebe za brzo rješavanje problema putem agencije FEMA i/ili njenih partnera, uključujući volonterske agencije.
- Podržati uključivanje zajednice i partnerstva sa Commonwealthom i lokalnim rukovodiocima za hitne slučajeve, partnerima za osobe sa invaliditetom, privatnim sektorom, dobrovoljnim agencijama, vjerskim organizacijama i organizacijama u zajednici kako bi podstakli kulturu jakog partnerstva za podršku pružanju inkluzivnih, pravednih usluga preživjelim.

Svi predstavnici agencije FEMA nose identifikacioni bedž sa fotografijom. Košulja ili jakna sa logotipom agencije FEMA nisu dokaz identiteta. Prevaranti se mogu predstavljati kao državni službenici, humanitarni radnici ili zaposleni u osiguravajućim društvima. Predstavnici agencije FEMA nikada podnosiocima



FEMA

Page 1 of 2

zahtjeva ne naplaćuju pomoć u slučaju katastrofe, inspekcije ili pomoć u ispunjavanju zahtjeva.

Ako vjerujete da ste žrtva prijevare, odmah to prijavite svojoj lokalnoj policiji ili šerifovom odjelu ili se obratite Uredu državnog pravobranitelja pozivom na 502-696-5485 ili posjetite njihovu web stranicu na adresi [Natural Disaster Scams - Kentucky Attorney General](#). Da biste podnijeli tužbu zbog prijevare, idite na internet na [Scam Report \(kentucky.gov\)](#).

Ako sumnjate na lažnu aktivnost koja uključuje agenciju FEMA, možete to prijaviti ogranku za prijevare agencije FEMA (FEMA Fraud Branch) na: StopFEMAFraud@fema.dhs.gov, faks: 202-212-4926 ili pisati na adresu: FEMA Fraud and Internal Investigation Division, 400 C Street SW Mail Stop 3005, Washington, DC 20472-3005.

Ako sumnjate na krađu identiteta, posjetite stranicu [Krađa identiteta | FTC informacije o potrošačima](#) ili [IdentityTheft.gov](#).

Vlasnici kuća, zakupci, preduzeća i neprofitne organizacije mogu podnijeti zahtjev za dugoročne zajmove zbog katastrofe sa niskim kamatama od američke Uprave za mala preduzeća (SBA) za pokrivanje gubitaka koji nisu u potpunosti nadoknađeni osiguranjem i drugim izvorima. Prijavite se putem interneta pomoću elektronskog zahtjeva za zajam (ELA) putem sigurne web stranice SBA na sba.gov/disaster. Više informacija možete dobiti i pozivom SBA-ovog Centra za korisničku podršku na broj 800-659-2955. Za više informacija posjetite www.sba.gov.

Za pristupanje video o pomoći za ozbiljne potrebe posjetite [Serious Needs Assistance \(youtube.com\)](#).

Za najnovije informacije o oporavku Kentuckyja od jakih oluja, jednosmjernih vjetrova, tornada, odrona i klizišta od 21. do 27. maja, posjetite fema.gov/disaster/4804. Pratite agenciju FEMA na X, bivši Twitter, na x.com/femaregion4 i na facebook.com/fema.



FEMA

Page 2 of 2